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Прикордонник отримав елітну квартиру у Львові за 9 гривень

Перший заступник начальника 7-го прикордонного Карпатського загону Руслан Савчук
разом з дружиною стали власниками квартири у львівському ЖК «Велика Британія»
за дев’ять гривень.

Про це «Слідству.Інфо» стало відомо з декларації прикордонника Руслана Савчука за
2023 рік, котру він подав у 2024 році.

Журналісти знайшли реальну вартість квартир у житловому комплексі «Велика
Британія», який  розташований у Залізничному районі Львова, на вулиці Шевченка.
Він складається з 7 будинків класу «комфорт», чотири з яких вже здані в
експлуатацію, три інші — добудовують.

Ринкова вартість квартир у ЖК, зокрема і в будинку 31-б (в якому прикордонник
задекларував квартиру за 9 грн) стартує від 2,7 млн грн або $70 тис. (ціна за меншу
площу).

У компанії «Ріел», там зазначили, що актуальна ціна продажу — 1,7 тис. доларів за
«квадрат». Таким чином реальна вартість квартири прикордонника може коштувати
понад 3 мільйони гривень. Журналісти зателефонували Руслану Савчуку, аби той
пояснив, як йому вдалося придбати квартиру за 9 гривень. Прикордонник попросив
передзвонити за пів години, однак після цього  перестав відповідати на телефонні
дзвінки журналістів з різних номерів впродовж трьох робочих днів.

22 серпня 2022 року, львівське медіа публікувало новину про те, що виконавчий
комітет Львівської міської ради ухвалив рішення надати низці сусідніх квартир в
будинку по вул. Шевченка, 31-б, статусу службових Західного регіонального
управління Державної прикордонної служби України.

Після публікації матеріалу у редакцію зателефонувала речниця Львівського
прикордонного загону Олександра Кучковська, щоб пояснити, чому в декларації
прикордонник зазначив таку вартість квартири: «Дане житло — для
військовослужбовців. Військовослужбовець прослужив понад 20 років і має право на
отримання від держави житла, яке йому було і надано у кінці минулого року. І,
відповідно, він його зазначив у декларації. Після отримання житла відбувся процес
приватизації і полковник Савчук отримав усі офіційні документи, але, враховуючи те,
що держава надала житло безкоштовно, а в документах має зазначатися її вартість,
відділом приватизації, зокрема і ЦНАПом, було зазначено мінімальну вартість, яка
складає 9 гривень 38 копійок. Така ситуація, яка склалася із полковником Савчуком,
не одинична — у нас багато прикордонників отримують від держави житло,
приватизовують, де зазначається така мінімальна вартість під час оформлення
документів».
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ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters
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DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи
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Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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